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令和４年第２回臨時会 本会議録

開会 午後 １時００分 

○議長（鈴木喜明） これより、令和４年小樽市議会第２回臨時会を開会いたします。

直ちに、本日の会議を開きます。

本日の会議録署名議員に、小池二郎議員、髙木紀和議員を御指名いたします。

日程第１「会期の決定」を議題といたします。

お諮りいたします。

本臨時会の会期を、本日１日間といたしたいと思います。

これに、御異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（鈴木喜明） 御異議なしと認め、さように決しました。

日程第２「議案第１号ないし議案第６号並びに報告第１号及び報告第２号」を一括議題とし、まず、議

案第１号ないし議案第５号並びに報告第１号及び報告第２号について、市長から提案理由の説明を求めま

す。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（鈴木喜明） 市長。

（迫 俊哉市長登壇）（拍手） 

○市長（迫 俊哉） 令和４年第２回臨時会の開会に当たり、ただいま上程されました各案件について、

提案理由の概要を説明申し上げます。 

初めに、議案第１号の一般会計補正予算について説明申し上げます。 

本議案につきましては、国のコロナ禍における「原油価格・物価高騰等総合緊急対策」に基づき、食費

等の物価高騰などに直面する低所得の子育て世帯へ向けた生活の支援として、対象児童一人当たり５万円

を給付する子育て世帯生活支援特別給付金給付事業費を計上いたしました。 

また、新型コロナウイルスワクチンの３回目接種率の向上や、４回目接種の体制整備を遅滞なく進める

ための新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業費及び新型コロナウイルスワクチン接種事業費を

それぞれ増額いたしました。 

これらに対する財源といたしましては、国庫支出金を計上いたしました。 

以上の結果、一般会計における補正額は、歳入歳出ともに6億1,953万9,000円の増となり、財政規模は

587億7,149万8,000円となりました。 

続きまして、議案第２号から議案第５号までについて説明申し上げます。 

議案第２号特別職に属する職員の給与条例の一部を改正する条例案につきましては、特別職の期末手当

について、国家公務員の期末手当の支給割合の引下げ等に準じた改定を行うとともに、この改定にかかわ

らず、引き続きその支給割合を独自削減し、据え置くこととするものであります。 

議案第３号職員給与条例及び病院事業管理者の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例案に

つきましては、国家公務員の給与改定を踏まえ、職員及び病院事業管理者の期末手当の支給割合を引き下

げるものであります。 

議案第４号会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例案につきまして

は、会計年度任用職員の待遇改善を図る目的で、その期末手当の支給割合を正規職員と同様の支給割合に

改定するものであります。 

議案第５号損害賠償額の決定につきましては、令和３年11月２日に発生した於古発川河川敷地での倒木

による屋根の損傷に係る損害賠償について、その賠償額を決定するものであります。 
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次に、専決処分報告についてでありますが、報告第１号につきましては、地方税法等の一部改正に伴い、

令和４年度に限り商業地等に係る固定資産税及び都市計画税の上昇幅を2.5％とする負担調整措置の改

正、わがまち特例の見直しなど令和４年度税制改正に伴う改正を行うため、市税条例の一部を改正する条

例を令和４年３月31日に専決処分したものであります。 

報告第２号につきましては、令和２年３月11日に発生した財政部所管の公用車による自動車事故に係る

損害賠償について、令和４年４月26日に専決処分したものであります。 

以上、概括的に御説明申し上げましたが、何とぞ原案どおり御可決、御承認賜りますようお願い申し上

げます。（拍手） 

○議長（鈴木喜明） 次に、議案第６号については、会議規則第32条第３項目の規定により、提案理由の

説明を省略することにいたしたいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（鈴木喜明） 御異議なしと認め、さように決しました。

これより、一括討論に入ります。

（「議長、８番」と呼ぶ者あり） 

○議長（鈴木喜明） ８番、酒井隆裕議員。（拍手）

○８番（酒井隆裕議員） 日本共産党を代表して、議案第３号小樽市職員給与条例及び小樽市病院事業管

理者の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例案は否決、報告第１号専決処分報告は不承認を主

張し、討論を行います。 

 議案第３号です。本条例案は、国家公務員の給与改定を踏まえ、職員の期末手当の支給割合を引き下げ

るもので、基準日６月１日、12月１日ともに現行100分の127.5を100分の120に改定するものです。これに

より、改正後の年間給与は平均で４万8,966円の減額、最高額では医療職で年間12万1,646円、行政職で年

間７万8,608円の減額となります。そもそも、人事院が２年連続で国家公務員の一時金削減勧告を行ったこ

と自体、コロナ禍での公務員の奮闘を見ないもので不当と言わざるを得ません。 

よって、職員給与の減額に反対します。 

報告第１号です。2021年度は土地の評価額の見直しをした年でしたが、コロナ禍の中、納税者の負担感

に配慮し、土地ごとの負担調整措置を行ってもなお課税標準額が高くなる土地は、2020年度の課税標準額

と同額に据え置く措置がされました。しかし、本条例は2021年度に行った固定資産税の据え置き措置を取

り払うものです。これにより、2021年度の概要調書によると、土地の総数８万3,957筆に対し、課税標準額

が上昇する土地の数は、１万5,773筆になります。コロナ禍の中、納税者の負担感に配慮し、2021年度は据

え置かれたものですが、新型コロナウイルス感染症は収束しておらず、市民生活は一層苦境に追いやられ

ています。こうした中での増税には反対です。 

以上を申し上げ、討論といたします。（拍手） 

○議長（鈴木喜明） 討論を終結し、これより順次、採決いたします。

まず、議案第３号及び報告第１号について、一括採決いたします。

議案は可決と、報告は承認とそれぞれ決定することに、賛成の議員の起立を求めます。

（賛成者起立） 

○議長（鈴木喜明） 起立多数。

よって、さように決しました。

次に、ただいま決定いたしました以外の各案件について、一括採決いたします。
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議案はいずれも可決と、報告は承認とそれぞれ決定することに、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（鈴木喜明） 御異議なしと認め、さように決しました。 

 以上をもって、本臨時会に付託されました案件は、全て議了いたしました。 

 第２回臨時会は、これをもって閉会いたします。 

閉会 午後 １時１０分 

  

 

会議録署名議員 

 

 

    小樽市議会  議 長  鈴  木  喜  明 

 

 

           議 員  小  池  二  郎 

 

 

           議 員  髙  木  紀  和 
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○令和４年小樽市議会第２回臨時会議決結果表



○諸般の報告

（１）監査委員から、令和４年２月、３月分の各会計例月出納検査について報告があった。（招集日配付

分） 

 以  上 
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